

Балтийский Горизонт

№ 4 ноябрь – декабрь 2011

Журнал для профессионалов в области
строительства и энергетики

Тема номера:
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

Сергей Зимин:
**ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ –
ОСНОВА РЕГИОНАЛЬНОЙ
ПОЛИТИКИ**

Круглый стол:
**КОМПЕТЕНТНЫЕ МНЕНИЯ
ВЕДУЩИХ ЭКСПЕРТОВ
ПО ВОПРОСАМ
ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ
И ЭНЕРГОАУДИТА**

Владимир Пехтин:
Энергоаудит – шаг к созданию
эффективной энергетики



СНИЖЕНИЮ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЯ БЫТЬ!

Ирина Савельева | Санкт-Петербург

Международный конгресс «Энергоэффективность XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий» прошел в Санкт-Петербурге в рамках деловой программы выставки «ЖКХ России» с 19 по 21 октября 2011 года.

Третий год подряд мероприятие собирает ведущих профессионалов в области энергетических обследований, систем управления ЖКХ, ремонтно-сервисного обслуживания, инвесторов, предпринимателей, а также представителей государственной власти для решения актуальных вопросов в сфере энергосбережения и энергоэффективности, обсуждения нормотворческих и законотворческих задач.

Оргкомитет конгресса возглавил депутат Государственной думы Российской Федерации, первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия», член Комитета Государственной думы по бюджету и налогам, президент Национального объединения СРО в области энергетического обследования Владимир Пехтин. По мнению участников, в этом году мероприятие по уровню проведения, организации и остроте дискуссий вышло на новый уровень.

Организаторами конгресса выступили: НП «АВОК СЕВЕРО-ЗАПАД», НП «Метрология энергосбережения», Консорциум «Логика-Теплоэнергомонтаж», ВК «Ленэкспо», Аппарат полномочного представителя Президента России в СЗФО, Министерство энергетики Российской Федерации, НОСТРОЙ, НОП, НОЭ, ведущие профессиональные общественные строительные организации. Информационную поддержку мероприятию оказали: Единый строительный портал Северо-Запада, портал КТОСТРО-ИТ.РУ, журналы «Балтийский горизонт», «Инженерные системы», «Мир строительства и недвижимости», «ЭнергонадзорИнформ», СтройПРОФИЛЬ», издания «Строительный еженедельник», «Комунальный комплекс России»,



«Энергетика и промышленность России».

Насыщенная деловая программа конгресса включила в себя работу профильных секций: «Строительная теплофизика и энергоэффективное проектирование ограждающих конструкций зданий», «Коммерческий учет энергоснабжающей компании», семинар с участием финских специалистов в сфере проведения энергетических обследований «Зарубежный опыт модернизации энергетического хозяйства ЖКХ».

За годы работы конгресс зарекомендовал себя в качестве профессиональной площадки для открытого и конструктивного диалога между специалистами отрасли и представителями органов государственной власти. По итогам проведения секций была составлена резолюция, направленная в НОСТРОЙ, НОП, НОЭ, Министерство регионального развития, Министерство энергетики Российской Федерации. В резолюцию вошли итоговые решения и предложения, выработанные в рамках конгресса. Также с резолюцией был разослан каталог концептуальных рекомендаций и технических решений по

повышению энергоэффективности и экологичности объектов жилого и гражданского назначения, представленный на пленарном заседании Конгресса.

Каталог получил позитивный отзыв среди участников конгресса и членов президиума пленарного заседания и секций. В частности, выступившие с приветственными словами вице-президент НОП Владимир Быков, вице-президент НОЭ Леонид Питерский, координатор НОСТРОЙ по Северо-Западному федеральному округу Алексей Белоусов и руководитель аппарата НОСТРОЙ Михаил Викторов отметили своевременность и важность выпуска каталога и выразили уверенность в том, что представленные в каталоге решения будут способствовать работе строителей, проектировщиков и энергоаудиторов по реализации требований 261-ФЗ.

В работе Третьего международного конгресса «Энергоэффективность XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий» приняли участие свыше 500 специалистов, работающих в сфере энергетических обследований, проектирования и строительства. ◉